
Interviu în exclusivitate cu Mary Holland de la Children's Health Defense: 
"Suntem pe cale să câștigăm!"

Zusammenfassung / summary:
Interviu în exclusivitate cu Mary Holland, profesor de drept și activistă pentru
drepturile omului: a contribuit la trei cărți care critică vaccinurile și este 
în prezent președinte și director juridic al Children's Health Defense. Într-un 
interviu în exclusivitate, ea vorbește despre pericolele vaccinurilor toxice, în
special pentru copii, și îi încurajează pe părinți să își exercite drepturile 
împotriva unui stat din ce în ce mai invaziv. Lasă-te molipsit de optimismul ei!

Sendetext / broadcast text:
Mary Holland este președintă și directoare juridică a Children's Health Defense 
(CHD), o organizație non-profit dedicată eliminării factorilor determinanți 
dăunători pentru sănătatea copiilor, tragerii la răspundere a părților 
responsabile și stabilirii unor limite de siguranță pentru a preveni viitoarele 
daune. Anterior, Holland a fost lector la Facultatea de Drept a Universității 
din New York timp de 17 ani și a predat cursuri despre drepturile internaționale
ale omului la Facultatea de Drept din Columbia. A studiat la universitățile 
Harvard și Columbia și a lucrat în domeniul dreptului internațional public și 
privat. Holland este coautoare sau coeditoare a trei cărți despre vaccinuri: 
"Vaccinul HPV sub analiză: În căutarea dreptății pentru o generație înșelată". 
"Epidemia de vaccinuri: Cum lăcomia corporatistă, știința părtinitoare și 
constrângerile ne amenință drepturile omului, sănătatea și copiii noștri". - și,
mai recent, "Turtles All The Way Down: Știința vaccinurilor și miturile".
Holland a ținut prelegeri în Congresul SUA, în parlamentele statelor și la nivel
internațional pe tema vaccinării, a scutirilor de vaccinare și a 
consimțământului informat. Astăzi avem plăcerea de a o prezenta pe Mary Holland 
într-un interviu exclusiv în cadrul Congresului CHD de la Budapesta din 
noiembrie 2022.
Mary Holland: Numele meu este Mary Holland. Sunt președintele și consilierul 
general al Asociației pentru Apărarea Sănătății Copiilor. Suntem o organizație 
neguvernamentală, non-profit, cu sediul în Statele Unite, dar avem, de asemenea,
filiale în Europa și Africa și suntem în curs de a înființa filiale în întreaga 
lume. Am înființat Apărarea Sănătății Copiilor în urmă cu cinci ani și dorim să 
oprim expunerea copiilor la substanțe toxice care provoacă epidemii de boli 
cronice în întreaga lume. Vrem să îi tragem la răspundere pe cei care au 
provocat aceste epidemii și să ne asigurăm că aşa ceva nu se va mai repeta. 
În ultimii trei ani, sub Corona, agenda noastră a crescut, deoarece acum 
întreaga populație este supusă vaccinării obligatorii.
Dar nu avem de-a face doar cu vaccinările, ci și cu pesticidele, cu fluorul din 
apa potabilă și cu alte exponente toxice. Expunerile toxice cauzate de 
vaccinările Covid au afectat întreaga populație mondială, așa că ne confruntăm 
cu aceste probleme, dar și cu probleme de cenzură, propagandă și democrație.
Kla.tv: Deci sunteți foarte implicată în protejarea sănătății copiilor?
Mary Holland: Da, am început cu vaccinările destinate copiilor, acesta este 
principalul nostru obiectiv, deoarece copiii sunt cei mai vulnerabili în orice 
popor. Nu pot vorbi singuri în numele lor, sunt minori, nu au drept de vot. 
Atunci când ne concentrăm asupra copiilor, credem că servim întreaga populație. 
Dar acum nu ne concentrăm doar asupra copiilor. 
Kla.tv: Și ce rol și ce responsabilitate au sau ar trebui să conștientizeze 
părinții în tot acest joc? 
Mary Holland: Avem un site web, www.childrenshealthdefense.org și o pagină 
special pentru Europa, în limbile europene. Avem un buletin informativ zilnic, 
avem 18 ore de programe TV în fiecare săptămână pe site-ul nostru. Deci vrem să 
educăm oamenii. Vrem să le oferim oamenilor mijloacele de a se implica. Suntem, 
de asemenea, implicați în domeniul științific și juridic și dorim ca părinții să
știe adevărul, să știe căci copiii nu au nevoie de injecțiile Covid, că acestea 
sunt periculoase în principiu și pentru copii în special. Vrem ca părinții să-şi
poată exercita drepturile în numele copiilor lor.
Credem că nimeni nu cunoaște copiii mai bine decât părinții lor și că drepturile
lor trebuie protejate. De fapt, în întreaga lume se fac demersuri pentru a 
reduce drepturile părinților și a permite statelor și guvernelor să ia decizii 
privind vaccinarea copiilor. Ne opunem acestui lucru și considerăm că părinții 



trebuie să poată decide pentru copiii lor minori până la vârsta de 18 ani care 
este decizia medicală corectă pentru copiii lor până când copiii ajung la vârsta
majoratului, astfel încât aceștia să poată lua propriile decizii. 
Kla.tv: Ați menționat deja că există eforturi de inducere în eroare a părinților
în luarea deciziilor privind vaccinarea. Ce doriți să le spuneți părinților care
se simt singuri și fără speranță în ceea ce privește îngrijorările lor legate de
vaccinare?
Mary Holland: Părinții care au întrebări despre vaccinări ar trebui să consulte 
neapărat site-ul nostru. Dispunem de o cantitate imensă de informații despre 
vaccinările Covid. Părinții care nu vor să își vaccineze copiii nu sunt singuri.
De fapt, o minoritate foarte mică de părinți din întreaga lume își vaccinează 
copiii, chiar dacă aceste vaccinări sunt acum recomandate deja copiilor de șase 
luni. E un procentaj foarte mic, cel puțin în Statele Unite este cu mult sub 10 
procente. Așadar, acești părinți nu sunt o minoritate, nu sunt singuri, ci 
majoritatea a realizat că nu este înțelept să le oferim copiilor în creștere 
produse experimentale care nu au fost testate în mod riguros. 
Suntem alături de acești părinți și considerăm că părinții trebuie să facă 
alegeri dificile. În unele state din SUA, e foarte probabil ca vaccinările să 
devină obligatorii în sistemul public de învățământ. Vom lupta împotriva acestui
lucru, dar dacă o vor face, încurajăm părinții să facă ceea ce este necesar. 
Căci ne aflăm astăzi într-o școală în care un tânăr de 17 ani care aparent după 
injecție a murit subit. Deci nu știm dacă moartea a fost cauzată de vaccinuri, 
dar știm că este posibil.
 Știm că majoritatea tinerilor au murit din cauza complicațiilor grave ale 
vaccinurilor. 
Este o tragedie absolută când viața unui tânăr de 17 ani a fost curmată deoarece
a vrut să facă sport. Este o nebunie, se întâmplă în toată lumea și trebuie să 
înceteze! 
Suntem în mod fundamental împotriva acestor vaccinări. Acestea nu ar trebui să 
fie administrate, având în vedere profilul imens de nesiguranță pe care îl au 
deja. Dar cu certitudine nu ar trebui să fie date copiilor. Avem procese în curs
de desfășurare pentru a opri acest lucru, atât la nivel de mandat, cât și 
împotriva aprobării Food and Drug Administration din SUA. Children's Health 
Defense Europe luptă, de asemenea, împotriva faptului că această terapie genică 
nu a fost autorizată în mod corespunzător de către EMA.

Kla.tv: Și ce vă dă speranță să mergeți pe drumul dumneavoastră, să rezistați, 
să rezistați, cum ați spus? Care este sursa dumneavoastră de putere? 
Mary Holland: Ei bine, sunt mulți oameni minunați care duc această luptă alături
de mine. Uitați-vă la această mulțime uriașă aici, în Ungaria. Oamenii din 
întreaga lume înțeleg că ceva este foarte, foarte greșit. Aceste vaccinări nu 
opresc infecția sau transmiterea. Nu există niciun motiv rațional pentru a le 
administra tuturor. Totuși, oameni precum Bill Gates și OMS se gândesc: oh, doar
dacă vaccinăm 7 miliarde de oameni - nu are sens. Așa că trebuie să ne opunem 
acestei nebunii, mai ales pentru că știm că ea ucide oameni.
Cred că oamenii din întreaga lume se trezesc, cred că oamenii ripostează și cred
că datoria noastră, a celor de la Children's Health Defense, este să îi 
sprijinim, să le dăm putere, să le arătăm că nu sunt singuri. Să le arătăm că au
logica, legea, știința și adevărul de partea lor și să le dăm puterea, ca să 
putem schimba sistemul. Trebuie să schimbăm sistemul.
Kla.tv: Există o luminiță la capătul tunelului, ca să putem avea speranță? 
Mary Holland: Cu siguranță am speranță. Am asistat la sfârșitul Uniunii 
Sovietice, acesta a fost primul meu caz. Am petrecut mult timp acolo și nimeni 
nu credea că țara se va prăbuși atunci când s-a prăbușit, dar a dispărut. Într-o
perioadă foarte scurtă de timp, Zidul Berlinului a căzut. 
Oamenii cred întotdeauna că sistemul e mai puternic decât este de fapt. În 
realitate, este destul de fragil. Nu cred că acest nou guvern mondial unic va 
avea succes. Aceștia au o agendă conform căreia, până în 2030, vom trăi într-o 
lume complet schimbată.
 Nu cred că vor reuși, dar avem nevoie ca oamenii să se trezească și să se 
alăture misiunii și să spună: vrem autodeterminare asupra corpului și 
suveranitate națională.
Nu ne dorim un guvern mondial centralizat, cu supraveghere și biosecuritate 
totală. Aceasta nu este o viziune umană a viitorului. 



Kla.tv: Ați venit tocmai din America. Mai doriți să spuneți ceva publicului 
nostru european?
Mary Holland: Da, suntem cu voi în Europa. Știm că e o perioadă foarte dificilă 
în Europa. Știm despre războiul din Ucraina, penuria de combustibil, creșterea 
prețurilor la alimente și eforturile intense ale Comisiei Europene de a crea o 
nouă Europă. Știm că aceasta-i o perioadă dificilă și cred că ar putea deveni și
mai dificilă în lunile următoare. 
Suntem alături de dumneavoastră și dorim să sprijinim eforturile oamenilor de a-
și lua viața în propriile mâini. 
Kla.tv: Vă mulțumim pentru aceste cuvinte puternice și haideți să mergem 
împreună pe acest drum pentru a-i lumina pe toți. Pentru mai multe informații, 
vizitați www.kla.tv/childrenshealth 
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